
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
 Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
 e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
 IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 

 

Příbram, 22. 9. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 6 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Mirabito Antonio FC Višňová z.s.   ID 83042276  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 43/1 

Vintr Jan  SK Březnice 1918, z.s.  ID 00101005  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Mašek Jan  SK Přestavlky, z.s.  ID 99091285  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/1 

Polák David  TJ SLAVOJ Obecnice, z.s. ID 04061049  6 SUN 

 

2. Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu 
 
DK OFS Příbram projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu podanou 
hráčem Sklenář Václav – ID (93051736) vztahující se na rozhodnutí č. DR2022331387. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram nevyhovuje žádosti o podmíněném upuštění od výkonu zbytku 
trestu dle DŘ §39. 

 

 
 
 
 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334143

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Polák David (04061049)

Klub: 20B0281 - TJ SLAVOJ Obecnice, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Slavoj Obecnice ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202221BA3C0706

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 6 SUN dle DŘ § 48/1 od 19. 9. 2022

Zpráva RO : v 87 minutě utkání obdržel červenou kartu hráč domácího družstva č.17 Polák David (04061049) za hrubé nesportovní
chování. V nepřerušené hře udeřil pěstí do hrudi hráče hostí č. 6 (Svoboda Tomáš 96020890). Poškozený utkání dohrál. Vyloučený hráč
při odchodu ze hřiště vulgárně urážel protihráče. Po utkání David Polák místo omluvy projevoval nesouhlasné stanovisko k udělenému
trestu a na mou adresu pronesl "Do piči, nauč se pískat"

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 19.09.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334142

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Mašek Jan (99091285)

Klub: 2010751 ­ SK Přestavlky, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: SK Přestavlky, z.s. ­ Sokol Vrtule Láz, z.s. ,202221BA3C0702

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 18. 9. 2022.

Zpráva RO: Hráč č.12 Mašek Jan 1žk.33min zakopnutí míče nesouhlas s rozhodčím.2žk.­čk. 38 min zmaření slibně se rozvijející se
útočné akce podražením před pokutovým územím.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.09.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334138

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Mirabito Antonio (83042276)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Vltavan Hřiměždice ­ FC Višňová ,202221BA1A0705

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 19. 9. 2022

Zpráva RO: 1. ŽK udělena v 71. Minute pro nesportovní chování:simulace pádu cca 15 metrů od hranice soupeřova pokutového území.
2.ŽK udělena v 72. minutě pro nesportovní chování: bezohledné podražení protihráče v souboji o míč na úrovni vlastního pokutového
území cca 3m od postranní čáryhráč po udělení ČK spořádaně a bez prodlení oputil HP vědom si svého provinění (podraženému hráči
se okamžitě po zákroku omluvil)

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 19.09.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334140

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vintr Jan (00101005)

Klub: 20B0031 ­ SK Březnice 1918, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Březnice 1918, z.s. ­ TJ Sokol Nečín, z.s. ,202221BA1A0707

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastvuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 18.9.2022

Zpráva RO: ČK 86. minuta zmaření jasné brankové příležitosti podražením hráče H3 nepřiměřenou silou ze strany ve skluzu bez možnosti
hrát míč.Přestupek se stal cca 10.metrů před pokutovým územím domácího družstva .Postavení R cca 5.metrů od místa přestupku

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.09.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.09.2022


